

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Resources Medical Holdings Company Limited

華潤醫療控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號：1515)

自願性公告 關於能建集團下屬多家醫院的合作協議

華潤醫療控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司合稱「本集團」）董事會（「董事會」）欣然宣佈，於2018年10月25日，本公司連同其全資附屬公司華潤醫院控股有限公司（「華潤醫院控股」）以及中國能源建設集團資產管理有限公司（「能建資管」）已訂立合作協議（「合作協議」），旨在共同設立專業化的醫療投資運營平台，並對目標醫院（定義見下文）實施改革和重組。

合作協議之關鍵條款

日期：2018年10月25日

訂約方：本公司、華潤醫院控股及能建資管

合作協議涵蓋之目標醫院（「目標醫院」）：

目標醫院包括目前由能建資管作為舉辦單位的多家醫院，即：廣東中能建電力醫院、廣西水電醫院、北京中能建醫院、中能建安徽醫院（包括現有高新區天樂社區衛生服務中心、高新區興園社區衛生服務中心、合肥高新區長寧社區衛生服務中心和田東街道電廠路社區衛生服務中心，以及後續投資新設的其他醫療機構）。目標醫院目前之註冊床位數合共為685床。

訂立合作協議之目的：

透過為目標醫院引入發展資金及優化管理體制、運營機制，並引進優質管理資源和醫療資源等途徑，打通制約其發展的瓶頸，推動目標醫院在技術水準、管理水準、服務能力等方面實現顯著提升。本集團作為戰略合作方將發揮資金投入、市場機制、專業化管理和醫療資源等優勢，實現訂約方的優勢互補以及與目標醫院的共贏發展。

合作協議項下之主要安排：

1. 由華潤醫院控股及能建資管共同成立合資公司（「合資公司」）作為專業化的醫療投資運營平台，對目標醫院實施改革、重組和合資共建。華潤醫院控股以現金逐步出資，而能建資管則以其持有的目標醫院資產出資。出資完成後由本集團控股並合併合資公司之財務業績。目標醫院的資產應以訂約方共同選定的機構出具的審計、評估報告結果為依據。訂約方出資所用之資產、資金全數用於目標醫院的經營與發展；
2. 合資公司的利潤分配按照股東各自的出資比例執行；
3. 合資公司成立後，能建資管會儘快將目標醫院之舉辦單位變更為合資公司，積極確保目標醫院改革過渡期的平穩運行，並積極支持改革後本集團對目標醫院實施管理；及
4. 本集團履行對目標醫院的管理責任，實施專業化管理，提升目標醫院運營管理水準，可向目標醫院收取合理管理費用，並將按實際需要與目標醫院簽訂投資和管理等方面的協議。

有關能建資產管理及目標醫院的資料

能建資管

能建資管是中國能源建設集團有限公司（「能建集團」）之全資子公司，並為能建集團之存續單位和資產的出資人和產權承繼平台。能建資管是存續資產經營和管理的專業機構，同時亦是目標醫院目前合法有效的舉辦單位。能建集團是經國務院批准、由國務院國資委直接管理的特大型能源建設集團。

廣東中能建電力醫院

該醫院原為廣東省電力一局醫院，具有近60年歷史，是集醫療、教學、預防保健為一體的國家二級甲等綜合醫院。該醫院位於廣州市黃埔區，建築面積為約10,000平方米，註冊床位數為200床。

北京中能建醫院

該醫院位於北京市房山區，建築面積為約10,000平方米，註冊床位數為160張。該醫院目前設有內科、外科、婦科、兒科及中醫等17個臨床科室和一個社區衛生服務站。

廣西水電醫院

該醫院是位於廣西壯族自治區南寧市之一家二級綜合醫院，並擁有多項成熟的微創手術技術。其總建築面積為約12,300平方米，註冊病床數目為205床。

中能建安徽醫院

該醫院定位為社區公共衛生服務中心，醫院在合肥和淮南地區設有四家社區衛生服務中心。其總建築面積為約14,000平方米，註冊病床數目合共為120床。該醫院之四所社區衛生服務機構當中，一所為國家示範社區衛生服務中心，其餘三所為安徽省示範社區衛生服務中心。

訂立合作協議的理由及益處

本次項目之合作方能建資管是能建集團的全資子公司。能建集團是國務院國有資產監督管理委員會直接管理的特大型能源建設集團，資產總額逾人民幣2,200億元，職工人數逾16萬人。我們相信本次合作將成為本集團與企業醫院（特別是大型央企下屬醫院）合作的一個新的優秀範例。

在地理上，目標醫院坐落於北京、廣州、南寧、合肥等大型城市，該等地區經濟發達又人口密集，故預期本次合作可以深化本集團已有的於北京和廣州地區的醫院網路佈局，又能同時佈局於西南省份等新區域；同時預期目標醫院內所覆蓋的國家級和省級示範社區可望進一步完善本集團的UCC業務。

目標醫院成立於上世紀50-80年代，依附原主管企業，主要承擔為企業職工提供醫療保障服務功能，同時為社會提供基本醫療服務。各家目標醫院在提供常見病、多發病等基本醫療衛生健康服務上，具有一定水準和規模，經營管理工作總體保持穩定，在當地具備一定患者基礎。透過與目標試點合作醫院合作共建能實現本集團在學科、管理、資訊化等方面醫療資源的輸出，利用能建資管及所在地人口流量，獲取更高的業務增長點，預期目標醫院在改革後將成為本集團收入和利潤方面重要的貢獻者。

此次本集團與能建資管之合作模式為在資產和舉辦權層面的合作關係，合作的基礎穩固。本集團作為戰略合作方將發揮資金投入、市場機制、專業化管理和醫療資源等優勢，實現訂約方的優勢互補以及與目標醫院的共贏發展，預期本次合作將提升目標醫院的核心競爭力，保障其可持續發展，並將為目標醫院所在區域之市民提供更加多元化和全面的醫療保健服務；同時亦使本集團能夠在中國的醫療保健行業中繼續保持優勢。

董事會認為，合作協議將使本集團能夠產生長期的穩定收入。因此，董事會認為合作協議符合本公司及其股東的整體利益。

上市規則的涵義

本公告乃由本公司自願作出。由於有關合作協議及成立合資公司之所有適用百分比率（按香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第14.07條項下）俱少於5%，故合作協議及成立合資公司並不構成上市規則第14章下本公司之須予披露交易。

承董事會命
華潤醫療控股有限公司
執行董事兼行政總裁
成立兵

北京，2018年10月25日

於本公告日期，董事會成員包括獨立非執行董事胡定旭先生、鄺國光先生、趙金卿女士及李家聰先生；非執行董事王彥先生；執行董事宋清先生、成立兵先生、韓躍偉先生、任遠女士及付燕珺女士。